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Вступ. На грибкові ураження шкіри 
страждають близько 20 % населення 
планети. До уражень шкіри і слизо-
вих оболонок грибковою інфекцією 
відносять: дерматомікоз, дерматофі-
тію, трихофітію, епідермофітію, мік-
роспорію, кандидомікоз, стоматит, 
грибкову ерозію, пароніхію, мікоз, 
лишай тощо. Поверхневі кандидози 
включають ураження гладкої шкіри, 
слизових оболонок, кандидозні оніхії 
та пароніхії. Лікування передбачає 
комплексну терапію. 
 
Метою цього дослідження є марке-
тинговий аналіз пропозицій препара-
тів групи D01A C «Похідні імідазолу 
та триазолу», що використовуються 
для лікування грибкових уражень 
шкіри і слизових оболонок. 
 
Матеріали та методи досліджень. 
Використано Державний реєстр лі-
карських засобів України (ДРЛЗ), 
компендіум, сайти мережевих аптек. 
Застосовано аналітичний, розрахун-

ковий методи та метод узагальнен-
ня. 
 
Результати досліджень. Для аналі-
зу була обрана група D01A C «Похі-
дні імідазолу та триазолу», а саме 
підгрупа D01A C01 Клотримазол. Він 
є поширеним синтетичним лікарсь-
ким засобом групи імідазольних про-
тигрибкових препаратів для місцево-
го лікування кандидозу й інших міко-
зів. Препарат має широкий спектр 
дії. Застосовують у вигляді мазі 
(крему), розчину та інтравагінальних 
таблеток. Крем або розчин наносять 
на уражені ділянки тонким шаром 2-
3 рази на добу, втирають. Курс ліку-
вання зазвичай до 4 тижнів і більше. 
Слід враховувати також місцеві по-
бічні реакції: печіння, набряк, подра-
знення та лущення шкіри, парестезії, 
висипання, поява пухирів. 
 
За даними ДРЛЗ по групі D01A C01 
Клотримазол зареєстровано 9 тор-
гових назв (ТН) (табл.). 

 
Таблиця 
ТН групи D01A C01 у ДРЛЗ 

ТН Лікарська форма Виробник Середня ціна, грн 

Клотримазол мазь 1 %, по 25 г у тубі ПАТ «НВЦ БХФЗ», Україна 20,22 

Клотримазол 
розчин для зовнішнього застосу-
вання 1 % по 25 мл у флаконах 

ПАТ «НВЦ БХФЗ», Україна 21,29 

Клотримазол крем 1 % по 20 г у тубі 
ГлаксоСмітКляйн Фармасьютикалз 

С.А., Польща 
19,10 

Канестен крем 1 %; по 20 г у тубі Керн Фарма С.Л., Іспанія 92,00 

Клотримазол-
фітофарм 

мазь 1 % по 15 г або по 25 г у тубі; 
по 1 тубі у пачці 

ПРАТ «ФІТОФАРМ», Україна 16,40 

Клотримазол мазь 1 % по 20 г у тубі 
Енк`юб Етікалз Прайвіт Лімітед, 

Індія 
49,00 

Кандід 
розчин для зовнішнього застосу-
вання, 10 мг/1 мл по 20 мл у фла-

коні; по 1 флакону 

Гленмарк Фармасьютикалз Лтд., 
Індія 

141,12 

Кандід крем, 10 мг/1 г по 20 г у тубі 
Гленмарк Фармасьютикалз Лтд., 

Індія 
87,95 

Кандід 
порошок нашкірний, 10 мг/г по 30 г 

у флаконі 
Гленмарк Фармасьютикалз Лтд., 

Індія 
167,00 

 

Встановлено, що більшість ліків 
представлена у формі мазі або кре-

му (66,6 %). З представлених 
варіантів – тільки 2 вітчизняні, що 
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може свідчити про необхідність роз-
витку досліджень у цій категорії що-
до розширення відповідного асорти-
менту нових перспективних 
лікарських форм. Вартість ліків у 
представленій групі варіюється від 
16,40 до 167,00 грн. В середньому 
лікування вартує від 50,00 грн у 
залежності від обраного препарату. 

 
Висновки. Група препаратів D01A 
C01 здебільшого представлена за-
собами іноземного виробництва, що 
створює виклики до вітчизняних 
компаній-виробників для більш ши-
рокого представлення на ринку 
імідазольних протигрибкових 
препаратів.
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